SEO Template for new content
Target keywords: ou sortir paris le soir

Page title
• Optimal title length: 55 characters
• Add at least one of your target keywords to your <title> tag, don't use each target keyword more than 1 time: ou sortir paris le soir

Meta description
• Optimal meta description length: 160 characters
• Add at least one of your target keywords, don't use each target keyword more than 1 time: ou sortir paris le soir

H1
• Add all your target keywords at least one time: ou sortir paris le soir

Text
• Enrich your text with the following semantically related words: week end, sortir à paris, marché de noël, salles de concerts, faire la fête, bar à cocktails, sortir le soir, site vous acceptez, champs elysées
• Make sure that your text is easy to read with the Flesch-Kincaid readability test. The readability score should be 79
• Focus on creating more informative content. Recommended text length: 1118 words
• Try to acquire backlinks from the following domains: etrangefestival.com, roughguides.com, voetbaltravel.nl, timetomomo.com, le-bal.fr, isunfar.com.tw, philharmoniedeparis.fr, parisgratuit.com, timeout.com, ou-et-quand.net, foiredeparis.fr, lesalondelaphoto.com, jeudepaume.org
• Add at least one of your target keywords: ou sortir paris le soir

When your content has been published, launch a SEO Ideas campaign to check if your content complies with all on-page SEO factors and discover what else can be done to give your content a SEO boost.

Analyzed top-10-ranking rivals for your target keywords

ou sortir paris le soir
1. https://www.parisinfo.com/decouvrir-paris/guides-thematiques/paris-la-nuit
2. https://www.france-hotel-guide.com/fr/blog/sortir-soir-paris/
3. https://www.familinparis.fr/1428-on-sort-ce-soir
4. http://blog.intripid.fr/les-meilleurs-quartiers-ou-sortir-le-soir-a-paris/
5. https://www.soonnight.com/paris/sortir-paris,4.html
6. https://www.parisbouge.com/
7. https://www.sortiraparis.com/articles/tag/sortir-le-soir-à-paris
8. https://www.sortiraparis.com/
9. https://www.timeout.fr/paris
10. https://www.parismatch.com/Culture/Musique/Ou-sortir-le-soir-a-Paris-672048

See how competitors write about targeted keywords:

ou sortir paris le soir
1. https://www.parisinfo.com/decouvrir-paris/guides-thematiques/paris-la-nuit
 Où sortir le soir à Paris. 
 Les bars prennent vie, les clubs s’animent et une ambiance de fête investit les rues : bienvenue au cœur des nuits parisiennes ! 
 Si elle est étourdissante le jour, Paris devient trépidante la nuit ! Avec ses bars, ses clubs, ses salles de concerts ou ses cabarets, la ville offre un large choix d’ambiances et répond aux envies de tous les noctambules. De la soirée jazz au festival rock, de la terrasse de café à l’after electro, découvrez toutes nos adresses pour faire la fête à Paris et vivre des instants inoubliables dès la tombée de la nuit aux quatre coins de la capitale. 
 Agenda. 
 Où boire un verre ? 
 Où faire la fête ? 
 Cabarets. 
 Carnet pratique du noctambule. 
 Paris plein air. 
 Paris prend soin de vous. 
 Paris, un patrimoine en or. 
 Paris en musique. 
 Contactez-nous. 
 Contactez-nous. 
 L'Office de Tourisme de Paris sur les réseaux sociaux - Paris je t'aime. 
 Réserver en ligne. 
 En utilisant ce site, vous acceptez l’utilisation des cookies à des fins d’analyse, de publicités et de contenus personnalisés. Pour en savoir plus, cliquez ici.

2. https://www.france-hotel-guide.com/fr/blog/sortir-soir-paris/
 Sorties. 
 Par Mona. 
 Paris est une grande ville, on ne vous apprend rien, et il y a tellement d’endroits que vous ne savez où aller. Entre les lieux peu connus, inconnus, cachés ou que vous n’imaginiez même pas, il vous reste de nombreuses découvertes à faire. Des restaurants gourmands, des bars originaux et des temples de la fête, cette liste est non-exhaustive mais devrait (bien) vous aider dans vos aventures. 
 Crédit © Jérôme Galland. 
 C’est dans un cadre design, de bois et de métal, que ce restaurant vous emmène. Le chef Sven Chartier vous propose une carte inventive à dominante végétale et minérale avec notamment le menu carte blanche composée de 6 assiettes, que le chef sommelier Ewen Le Moigne sublimera par sa sélection de vins. 
 La carte du restaurant est renouvelée chaque jour selon les produits de saison et elle favorise les circuits courts ainsi que l’agriculture propre. 
 Visiter Paris tout en dégustant des mets français, c’est plutôt tentant, mais vraiment pas pratique…. 
 Le Bustronome résout ce dilemme et vous permet de déjeuner ou de dîner tout en découvrant Paris dans un bus qui est aussi un restaurant. 
 Découvrez les menus en 4 ou 6 étapes, à travers une cuisine bustronomique, que le Chef Vincent Thiessé a confectionné pour vous. Vous pourrez donc vous délecter devant le Musée du Louvre avec du foie gras, déguster une daurade face à la Tour Eiffel et découvrir votre dessert face au Trocadéro. 
 Il ne vous reste plus qu’à vous régaler et admirer ce qui vous entoure. 
 Crédit © Raoul Dobremel. 
 Le Procope est le plus ancien café de Paris, fondé près d’un siècle avant la Révolution française, il nous offre un cadre prestigieux et historique. Il devient pendant les premières heures du XVIIIème siècle, un lieu mythique pour nos artistes français, tantôt un café littéraire pour recevoir Diderot, Voltaire et Rousseau, un point de rendez-vous pour les artistes, les intellectuels et les écrivains tels que Musset et Verlaine. Le Procope vous propose aujourd’hui une cuisine de tradition avec des spécialités comme le Coq au vin ou la Tête de Veau, le tout accompagné d’une décoration qui vous transportera au temps des révolutionnaires. 
 Budget : Menu Procope – entrée + plat + dessert 28,50€ (du lundi au samedi de 12h à19h). 
 Elle est fondée en 1896 avec une idée simple : offrir un repas digne de ce nom à un prix modeste et respecter la clientèle afin de la fidéliser. La grande salle d’un style Belle époque a été classée à l’inventaire des monuments historiques en 1989. Après 50 millions de repas et 4 propriétaires plus tard, la tradition et la diversité sont toujours de mise dans les assiettes, à l’image du sempiternel Steak frites, de l’andouillette ou du faux filet. 
 Crédit © Christian Etchebest. 
 Le chef Christian Etchebest (attention ne confondez pas avec Philippe) vous offre 4 de ses 5 cantines dans la capitale.  La première cantine a ouvert en 2008 et propose une cuisine aux couleurs du sud-ouest avec des produits uniquement sélectionnés par le Chef lui-même. Une ambiance conviviale, des plats du sud-ouest, un retour en enfance et des prix abordables ! Parmi les spécialités de la cantine, on compte les oreilles de cochons grillées, le navarin d’agneau et la tarte au chocolat. Une cantine certes, mais sans doute meilleure que celle de nos écoles. 
 Crédit ©  Le Chalet Savoyard. 
 Paris ne possède pas de montagne ni de neige éternelle, mais la capitale possède des restaurants savoyards tels que l’excellent Chalet Savoyard. 
 Celui-ci vous propose une authentique gastronomie savoyarde ainsi qu’une ambiance boisée, afin de vous faire voyager à la montagne le temps d’un repas. 
 Raclettes, tartiflettes, pierrades, fondues et bien d’autres mets sont à découvrir dans ce restaurant à l’allure alpine. 
 Crédit © Le Sergent Recruteur. 
 C’est dans une ancienne taverne de l’île Saint-Louis que le Sergent Recruteur, a su s’entourer de modernité et d’élégance. 
 La carte du chef Matthieu Révol offre un véritable voyage gastronomique, avec entre autres des ravioles de foie gras et truffes, un turbot cuit sur l’arrête ou encore une tarte au citron meringuée. Le Sergent Recruteur possède également un bar, le SR41, où vous pourrez vous rafraîchir avec du champagne, des cocktails ou du vin et vous mettre en appétit grâce à une sélection de produits (huîtres, foie gras, caviars, fromages…). 
 Découvrez le Menu Dégustation du Sergent à 110€ comprenant : 2 entrées, poisson, viande, assortiment de fromages, amuse bouche, pré-dessert et dessert. 
 Budget : Le Menu du Sergent : entrée-plat ou plat-dessert 27€ au déjeuner et 47€ au dîner. 
 Crédit © La Cave de l’Os à Moelle. 
 Après l’Os à Moelle, crée en 1994, le Chef Thierry Faucher ouvre de l’autre côté de la rue La Cave de l’Os à Moelle, une des premières tables d’hôtes de la capitale, à l’ambiance convivial et chaleureuse. Vous pourrez donc déguster diverses terrines, des crudités, une soupe du jour, un plat du jour, des fromages, un buffet de desserts ou tout simplement une planche de charcuterie ou de fromage pour les petites faims. 
 Budget :  Menu dégustation 42€ (soupe-entrée-plat- fromage-dessert). 
 57 rue des Batignolles, 75017. 
 Anciens livres du Club des 5, baby-foot, bonbons, Babar, la roue des gourmands, c’est un véritable retour en enfance que vous offre les cinq amis qui ont ouvert ce restaurant. Le décor rappelle de nombreux souvenirs mais les assiettes aussi. Les entrées mêlent traditions et innovations avec des croquettes de Babybel, tartare de saumon ou encore des nems au chèvre. Les plats sont dans la même lignée : cordon bleu à la poitrine fumée, magret de canard au miel et même le plat du jour « au tableau », comme à l’école. Les desserts quant à eux ressemblent plus à des goûters d’anniversaire. Le choix entre tiramisu au Kinder, cheesecake aux Oréos, tarte au citron meringuée et autres gourmandises peut s’avérer être cornélien. 
 Crédit © Nos Ancêtres Les Gaulois. 
 Né en 1969, cet ancien club de poésie-chansons vous offre aujourd’hui un très large espace restaurant à l’ambiance moyenâgeuse, authentique et festive. 
 L’idée étant de proposer de la quantité mais également de la qualité, vous pourrez trouver de longues rangées de tables, des paniers de crudités et de charcuteries, des grillades au feu de bois et du vin disponible, non en pichet, non en bouteille … mais au tonneau ! La formule tout compris  à 40€ comprend : panier de crudités, un large choix de salades et charcuterie en libre service (et à volonté !), de la viande grillée au feu de bois, des pommes de terre au four et légumes de saison, un plateau de fromages, une corbeille de fruits, desserts maison et vin au tonneau (bien sûr). 
 Budget : Formule tout compris 40€. 
 Menu midi 14€ : poulet fermier ou confit de canard ou viande du jour – frites maison – café ou thé. 
 Menu midi + dessert maison 18€. 
 51 rue Quincampoix, 75004. 
 Réveillons nos sens et laissons nous tenter par l’expérience culinaire à l’aveugle proposée par les chefs Thi Muller et Jérémy Niquet. Au vue de cette dégustation un peu particulière, les chefs ont à cœur de servir une cuisine fort goûteuse. De nombreuses formules sont disponibles pour satisfaire tous les goûts et toutes les faims : la formule 2 plats 45€ (entrée+plat ou plat+dessert), la formule dégustation 68€ (entrée+plat+dessert+3 boissons surprises), la formule gourmande 85€ (apéritif+amuses bouche+entrée+plat+fromage+dessert+3 boissons surprises) et bien d’autres…. 
 De plus, depuis le 01 Février, le restaurant propose un menu totalement vegan, afin de se rapprocher au mieux des tendances culinaires actuelles. 
 Crédit © L’Ilot. 
 Des fruits de mer frais à Paris c’est possible ! La Normandie et la Bretagne ne sont pas très loin et regorgent de coquillages et crustacés pour approvisionner la capitale. Le concept de l’Ilot est simple : des produits de la mer et du vin (comptez pas moins de 30 références). Découvrez les différentes « assiettes » telles que la Fumée à 24€ comprenant du saumon fumé bio, de l’espadon fumé, du thon blanc fumé, de l’anguille sauvage fumée servis avec de la roquette, des blinis et de la crème fraîche ciboulette. 
 Budget : Plateau de L’Ilot 55€ (pour 2 personnes) comprenant : 4 fines de claire n°3, 4 huîtres du moment, 6 crevettes roses, une portion de bulots, 1 tourteau et 4 langoustines. 
 18 rue de la Bûcherie, 75005. 
 Le grenier de Notre-Dame est le premier restaurant végétarien et macrobiotique de Paris. En effet, celui-ci se transmet de père en fils depuis 1978 et c’est toujours sous l’oeil attentif du chef Abib, présent depuis l’ouverture, que le Grenier de Notre-Dame a évolué au fil des années. Une partie de la carte est renouvelée 2 fois par an selon les produits de saison. En parlant de produits, 80% sont bio et issus du commerce équitable. Vous pourrez trouver à la carte, un couscous végétarien (semoule de blé complet, légumes de saison, épices, brochette de seitan, pois chiches, raisins secs), l’assiette macrobiotique (riz complet, légumes vapeurs, tofu pané, haricots blancs, crudités, algues aramé, sauce soja et sauce tomate aux herbes) et bien d’autres plats qui sauront même rassasier nos amis carnivores. 
 Crédit © La Fine Mousse. 
 Avec plus de 20 becs pression, une large carte de bouteille, des planches de charcuterie, de fromage, et le restaurant La Fine Mousse pour les plus affamés, le bar La Fine Mousse se fera un plaisir de vous recevoir. Vous pourrez déguster à la carte, du cidre en pression ou en bouteille, du whisky et même une variété de boissons sans alcool. 
 La Fine Mousse organise également des ateliers pour les passionnés : initiation à la dégustation de bière, la découverte des différents styles de bières et le perfectionnement à l’analyse sensorielle de la bière. 
 Budget : Bière entre 7€ et 12€ (50cl). 
 46 avenue du Général de Gaulle, 94300 Vincennes. 
 Aux commandes de cet agréable établissement, Bertrand Damaisin, médaillé de bronze aux JO de 1992, champion de France en 1994 et 1997. Qu’on soit sportif du dimanche ou sportif de haut niveau, qu’on vienne pour déjeuner, dîner ou prendre un verre, tout le monde peut profiter de l’ambiance chaleureuse et bonne franquette de ce restaurant, tout en savourant la vue sur le Château de Vincennes ! La décoration est bien sûr axée sur le sport : aux murs vous pourrez admirer toutes sortes de trophées, de dédicaces et de photos souvenirs de notre ancien judoka et la cuisine serait qualifiée de cuisine familiale du terroir.  L’Olympe Sport Café vous accueille le lundi de 12h à 14h30 pour le déjeuner, du mardi au vendredi de 12h à 14h30 et de 19h à 02h et le samedi pour dîner uniquement. 
 Crédit © Little Red Door. 
 Comme son nom l’indique, c’est par une petite porte rouge que vous pénétrez dans ce bar à l’ambiance speakeasy. Ici, l’accent est très « english » tout comme les noms des cocktails : le « Number 9 », le « Bronxxx », le « It’s all in the root » mais aussi le « Devil back ». Le concept de leur carte change chaque année dans l’optique de créer un moment unique et original ainsi qu’une approche ludique de l’expérience de bar. Ainsi, pour de nouvelles perspectives sur la création de cocktails, vous pourrez découvrir le « Menu of applied architecture » composé de 11 cocktails ! 
 Le chef Antoine Westermann a donc ouvert ce bar à champagne parisien pour ceux qui voudraient manger et boire un petit verre dehors sans aller au restaurant, tout en profitant de produits du terroir et de vignerons. Happy Degust’ Hours, tous les jours de 18h à 20h30 (Apollonis. Brut Authentic Meunier M.Loriot ou Apollonis Brut Théodorine Rosé M.Loriot  10cl – 5€). Comptez entre 5€ et 11€, selon les crues, pour des champagnes au verre  de 6cl et entre 8€ et 14€ pour des champagnes au verre de 10cl. 
 Crédit © Wall Street Pigalle. 
 A partir de 18h, le Wall Street Pigalle se transforme en vraie place boursière.  Le cours des boissons tels que les verres de vins, pintes de bières et autres cocktails change toutes les 100 secondes, ainsi votre verre peut passer de 12€ à 4€ en un rien de temps. Les 5 écrans géants à votre disposition vous permettront de garder un œil sur la cote de votre boisson. Au jeu de la bourse s’ajoute de nombreux événements tels que : soirée pyjama, tournoi Mario Kart, karaoké, concerts…. 
 Il vous sera proposé par la carte du restaurant  le Wall Street Burger, du tartare de saumon, du confit de canard maison ainsi que différentes formules Tapas : la Bodega (assortiment de 12 tapas + 1L de sangria ou de bière) 26€/pers pour 2 ou la formule Au Comptoir (sélection de tapas) 26€ pour 2 pers. 
 Crédit © Philippe Levy. 
 Le rhum est au cœur du concept de ce bar aux 120 références, crée par Joseph Akhavan. Qu’il soit proposé en shots, en cocktails ou d’une provenance lointaine, vous découvrirez le rhum sous toutes ses formes. Rhum du Pérou, du Venezuela, du Guatemala, peu importe l’origine, au Mabel, le rhum vous fera voyager ! 
 Budget : Cocktails 13€ (contiennent entre 40 et 90 ml d’alcool). 
 Crédit © Calafell. 
 Ce concept de bar à shots est unique à Paris avec près de 600 shooters à la carte. Lancée à Barcelone, l’idée s’est exportée jusqu’à traverser les frontières et atterrir à Paris pour la plus grande joie des curieux. Les shots sont tous écrits sur un mur et leurs noms vont du simple « Malabar » au « Baiser de la mort » en passant par « Pulp fiction ». Les 600 goûts ont été brevetés, inutile donc de demander ce qui se trouve dedans. Au tarif unique de 3€ le shot vous pouvez également demander un pichet d’un des goûts à un prix raisonnable. Sur les 600 shots il y en a pour tous les goûts, flambés, sous forme de jeu, avec des bonbons… Vous aurez la surprise ! 
 Crédit © Moonshiner. 
 Le concept de bars speakeasy comme à New-York pendant la prohibition plait beaucoup et c’est tout naturellement que la tendance s’est installée dans la capitale française. Il vous faudra donc entrer dans la Pizzeria Da Vito et passer la grosse porte métallique de la chambre froide pour découvrir le Moonshiner. Vous entrez alors dans le temple du whisky avec 83 références à la carte. Ambiance Art Déco des années 1930, Jazz, Foxtrott, tous ces éléments vous donneront l’impression d’avoir traversé l’Atlantique… et le temps ! 
 Budget : Entre 6€ et 14€ pour un cocktail. 
 Crédit © Le Festin Nu. 
 Bar à insectes, bar à bières, ciné club, ce bar pourrait avoir plusieurs noms car il est très varié. L’alimentation du futur est selon de nombreux scientifiques, les insectes, alors pourquoi ne pas commencer dès maintenant ? Vous pouvez commander une petite assiette de ver de farine ou de grillons à grignoter (4€) entre amis. Ne faites pas cette tête, vous pouvez aussi commander de la charcuterie ou des tapenades (sans insecte cette fois). Pour accompagner votre apéro, la carte ne compte pas moins de 34 références de bières artisanales entre 4° et 12° pour tous les goûts. La carte ne s’arrête pas là, vous retrouver des cocktails originaux (pas de mojito ou autres classiques) et une vingtaine de spiritueux pour enchaîner après les bières. Cela fait beaucoup de choses à goûter, mais les prix sont si attractifs que vous en reprendrez plus d’une fois. 
 Budget : Happy hours avant 20h. 
 Entre 6€ et 12€ pour une bouteille de bière artisanale (33cl). 
 Crédit © Le Loft Metropolis. 
 C’est depuis 2009 que le très célèbre Metropolis est renommé le Loft après quelques petites rénovations. Avec sa capacité de 6000 personnes, le Loft est considéré comme une des plus grandes discothèques d’Île-de-France et a sans doute accueilli la plupart d’entre nous. Les 4 salles proposent une ambiance différente : la salle Loft offre une playlist Dancefloor tandis que la salle Manhattan vous transportera dans un monde Hip-Hop. Quant à la Palmeraie, c’est plutôt sur une ambiance généraliste que vous vous déhancherez et pour finir l’Hacienda où règne l’ambiance tropical. L’espace est l’atout indéniable de ce lieu, pour preuve, Luc Besson a choisit de le faire figurer dans un de ces films sorti en 2015. Éloignée du centre parisien, cette discothèque est accessible en transports en commun alors n’hésitez plus et venez la découvrir . 
 Crédit © Rémy Golinelli. 
 Sur une péniche quai de la Râpée, ce repère de la fête accueille des plus jeunes jusqu’aux pré-trentenaires tous les vendredis et samedis (parfois le dimanche). C’est un temple de la musique house, électro et techno. Côté artiste, peu (ou pas du tout) de français mais des grands et petits noms allemands, anglais ou américains. Les gens qui viennent danser toute la nuit sont plutôt décontractés et l’ambiance est à la détente mais on ne peut pas passer à côté des éternels hipsters et autres personnes qui viennent se montrer. A proximité de la Cité de la Mode et du Design vous pourrez contempler la Seine depuis la terrasse du bâtiment jusqu’au lever du soleil. 
 62 rue Mazarine, 75006. 
 Anciennement prénommé L’Alcazar Club, ce serait dans les toilettes de ce club parisien, à l’époque appelé Rock n roll Circus, que Jim Morrison aurait succombé à une overdose en 1971. Ce lieu autrefois très réputé a vu défilé des stars telles que Serge Gainsbourg se plonger dans l’atmosphère très sexe, drogue et rock n roll des années 70-80. L’ambiance a aujourd’hui bien changé, entre touristes et étudiants, le mélange rock-whisky n’est plus d’actualité. Entre soirées années 80-90, cours de salsa le dimanche et quelques concerts de temps en temps, le choix est de mise dans ce lieu resté mythique. 
 Crédit © Djoon. 
 Ce club-bar-restaurant est un lieu unique dans la capitale française. Dans un loft de deux étages dans le 13e arrondissement vous pourrez à la fois manger, vous rafraîchir et bien sûr, faire la fête. Des DJ internationaux s’y succèdent pour les personnes tentées de fuir les clubs trop bondés. En fonction des artistes vous vous retrouverez dans une ambiance funk, hip-hop, soul ou encore deep-house. Le restaurant quant à lui, vous propose uniquement pour déjeuner du lundi au vendredi, la cuisine du chef Mathieu Amen. 
 Crédit © La Baraque. 
 Ce bar-restaurant-club est une halte au plaisir originale regroupant une cuisine généreuse et créative, un bar répondant à toute envie alcoolisée ou non et un club situé au sous-sol afin de vous déhancher jusqu’au bout de la nuit (ou jusqu’à la fermeture). La Baraque propose également des soirées régulières avec différents DJ, les jeudi, c’est soirée Disco pour tout le monde de 20h à 2h. 
 La carte du restaurant vous propose des plats compris entre 16€ et 23€ tels que la célèbre Salade César, un cheeseburger et ses frites maison ou encore un magret de canard avec une sauce au miel. A noter que la Baraque est ouverte le lundi de 10h à 15h, le mardi, mercredi et jeudi de 10h à 2h, le vendredi de 10h à 5h et le samedi de 18h à 5h. 
 Crédit © L’Arc Paris. 
 Si vous souhaitez passer une nuit inoubliable dans un environnement chic, haut de gamme et unique, l’Arc Paris ne vous décevra pas! Situé juste à côté du magnifique Arc de Triomphe sur la Place de l’Etoile, ce club vous offre une vue panoramique exceptionnelle sur ce monument symbolique de la ville et la vie nocturne des Champs Elysées. Il y a vraiment de quoi vous satisfaire: un mélange de musique entre les vieux classiques qu’on adore et les nouveautés électriques, une véranda sous un dôme de verre pour admirer cet environnement si impressionnant, des petits jardins qui donnent un petit côté frais et détendu et un style de décoration vintage et contemporain en même temps. Pour danser jusqu’au petit matin, l’Arc Paris vous ouvre ses portes les jeudis, vendredis et samedis de minuit à 5 heures du matin. Ne soyez pas étonnés de trouver des stars américaines comme Bruno Mars ou Rihanna dans ce club parisien mondialement connu. 
 Crédit © Jacob Khrist. 
 Cet ancien cabaret de strip-tease a connu ses heures de gloire durant les années folles puis dans les années 90 en tant que scène électro émergente. Aujourd’hui, la foule s’y presse encore jusqu’au petit matin. Pour entrer, pas de code car les gens vont au Pigallion seulement pour se défouler et faire la fête, très proche de leur voisin. Sur ces derniers mots, ne comptez donc pas vous asseoir durant la soirée car il n’y a pas de place pour ça ! Les artistes sont pour la plupart électro mais pas tous, à vous de choisir votre soir ! 
 Crédit © Les Bains. 
 Les Bains font partie des endroits les plus réputés de la capitale. Cet établissement regroupe à lui seul, un hôtel, un restaurant, un bar et un club, tout pour vous satisfaire… Que vous soyez d’humeur à faire la fête au club, à siroter votre verre tranquillement au bar ou à rester dans votre chambre d’hôtel pour un instant cocooning, cet établissement vous séduira par sa diversification. En effet, c’est à partir de 1885 que la famille Guerbois lui octroie le rôle des plus célèbres thermes privés de la capitale. En 1978, Les Bains devient une salle de concert, un temple du clubbing parisien et lieu de rencontre pour le monde des médias, des arts et du spectacle. Le restaurant de l’établissement, loin de faire de la figuration vous propose une jolie carte pleine de saveurs du petit-déjeuner au dîner, mais également pour le brunch avec 2 menus crées rien que pour vous, le « Dimanche aux bains » à 58€ et le Brunch des Bains à 48€. 
 A noter, des plats sans gluten et sans lactose sont à la carte ! 
 Mona. 
 Mona connaît Paris comme sa poche. Bars, restaurants et surtout hôtels, que vous vouliez dormir, manger, festoyer ou juste vous balader dans Paris, Mona les connaît tous (ou presque). Suivez le guide, qui vous donnera toutes ses bonnes adresses sans hésiter! 
 Les 25 plats typiquement français à essayer absolument. 
 Réservez une activité. 
 Recevez votre ebook 8 astuces pour dénicher facilement une chambre d'hôtel avec un rapport-qualité prix imbattable Tous nos meilleurs tuyaux pour trouver LA chambre qui vous évitera toute mauvaise surprise et qui vous fera passer un séjour agréable à un prix convenable.

3. https://www.familinparis.fr/1428-on-sort-ce-soir
 Que faire à Paris ce soir ? 
 Une pièce de théâtre (un grand classique des sorties en famille), un musée en nocturne (il y a souvent moins de monde), le bowling (avec des ados) ou la patinoire (les enfants adorent)... A moins que vous découvriez Paris by night en bus touristique ou depuis la Seine avec une croisière-promenade. Quelques idées de sorties le soir en famille à Paris... . . 
 Un cookie est un fichier texte déposé sur votre ordinateur lors de la visite d'un site ou de la consultation d'une publicité. Il a pour but de collecter des informations relatives à votre navigation et ainsi, il nous permet de vous adresser des services adaptés à votre terminal (ordinateur, mobile ou tablette). 
 1- Les cookies familinparis.fr. 
 Il s'agit des cookies déposés par familinparis.fr sur votre terminal pour répondre à des besoins de navigation, d’optimisation et de personnalisation des services sur notre site. 
 Il s'agit des cookies déposés par des sociétés tierces (par exemple des partenaires) pour identifier vos centres d'intérêt et éventuellement personnaliser l'offre publicitaire qui vous est adressée sur et en dehors de notre site. 
 Ils peuvent être déposés quand vous naviguez sur notre site ou lorsque vous cliquez dans les espaces publicitaires de notre site. 
 Dans le cadre de partenariat, nous veillons à ce que les sociétés partenaires respectent strictement la loi informatique et libertés du 6 janvier 1978 modifiée et s'engagent à mettre en œuvre des mesures appropriées de sécurisation et de protection de la confidentialité des données. . 
 Vous pouvez à tout moment choisir de désactiver ces cookies. Votre navigateur peut également être paramétré pour vous signaler les cookies qui sont déposés dans votre ordinateur et vous demander de les accepter ou pas. 
 Vous pouvez accepter ou refuser les cookies au cas par cas ou bien les refuser systématiquement. 
 Nous vous rappelons que le paramétrage est susceptible de modifier vos conditions d'accès à nos contenus et services nécessitant l'utilisation de cookies. 
 Si votre navigateur est configuré de manière à refuser l'ensemble des cookies, vous ne pourrez pas profiter d’une partie de nos services. Afin de gérer les cookies au plus près de vos attentes nous vous invitons à paramétrer votre navigateur en tenant compte de la finalité des cookies. 
 Dans Internet Explorer, cliquez sur le bouton Outils, puis sur Options Internet. 
 Sous l'onglet Général, sous Historique de navigation, cliquez sur Paramètres. 
 Allez dans l'onglet Outils du navigateur puis sélectionnez le menu Options. 
 Dans la fenêtre qui s'affiche, choisissez Vie privée et cliquez sur Affichez les cookies. 
 Safari. 
 Cliquez sur l'onglet Options avancées et accédez à la section Confidentialité.

4. http://blog.intripid.fr/les-meilleurs-quartiers-ou-sortir-le-soir-a-paris/
 Monde des défis. 
 Home » Bar Paris » Les meilleurs quartiers où sortir le soir à Paris. . 
 Paris, Paris, Paris… ville de la fête et de la vie nocturne par excellence. Pourtant il est si simple de s’y perdre : entre bons et mauvais endroits, attrape-touristes et vrais bons plans, … Intripid vous propose aujourd’hui sa liste des meilleurs quartiers où sortir le soir à Paris. 
 5 Les meilleurs quartiers où sortir à Paris #5. . 
 Quartier festif par excellence, vous trouverez entre République et Oberkampf tous les bars les plus animés de la capitale pour passer une bonne soirée. De multiples bars jalonnent les rues de ce quartier et il y en a pour tous les goûts : du classique bar où boire des pintes entre copains à des bars plus branchés en passant par tous les styles de musiques possibles et imaginables. De quoi mettre tout le monde d’accord ! 
 Si vous y allez, n’hésitez pas à passer par Le Perchoir  (une soirée 100% parisienne dans un bar branché perché sur un toit), La Fine Mousse (pour ceux qui aime la vraie bière artisanale), Le Nun’s café (un bar sympa qui propose des consommations très bon marché) et Le Gossima (un bar insolite sur deux étages destiné aux amateurs de ping-pong). . . 
 Connu et reconnu pour son animation permanente, Mouffetard est un quartier incontournable de la vie nocturne parisienne. La rue en elle-même et toutes celles qui lui sont adjacentes sont toujours peuplées d’étudiants fêtards. C’est certainement l’un des meilleurs (et plus sympathiques) endroits où sortir boire un verre à Paris. Et tout cela, à des prix attractifs. 
 Là-bas, vous avez la possibilité de faire l’un de nos parcours Intripid tout en découvrant nos bars favoris : Le Student Bar (un bar à l’ambiance jeune et à l’happy-hour avantageuse), Le Fifth bar (une happy-hour intéressante et des rediffusions sportives), La Lucha Libre (un bar insolite spécialisé dans les combats de catch), The Wall (petit bar à l’ambiance jeune et cosmopolite) et Le Chouff’bar (pour les plus grands amateurs de bière). 
 Par exemple, le parcours King du Quartier vous propose précisément le défi pinte à la paille, l’electro drink, le cocktail géant ou encore de devenir barman ! Bien d’autres challenges originaux vous attendent sur www.event.intripid.fr  ! 
 Sinon, si vous êtes plutôt intéressés par le défi mannequin vitrine ou celui de faire votre pizza, le parcours Princesse Folle dingue vous plaira ! . 
 Haut-lieu touristique et historiquement quartier « chaud » de Paris, Pigalle offre aujourd’hui à ses visiteurs un véritable retour dans le passé orchestré autour d’un lieu emblématique : Le Moulin Rouge. Toutes les conditions sont réunies pour donner une réelle dynamique nocturne à ce lieu. Si vous aimez sortir et sentir l’ambiance populaire parisienne, ce quartier est fait pour vous. 
 Là encore, nous vous proposons de réaliser l’un de nos parcours de défis pour découvrir ce quartier sous un nouveau jour : de manière déjantée et insolite. 
 Nos bars incontournables : Le Fréquence café (un bar-karaoké très tendance) et Marlusse et Lapin (un bar insolite à l’ambiance chaleureuse et festive). . . 
 Ce quartier parisien historiquement cosmopolite est toujours très animé et regorge de petits bars où sortir boire un verre. Vous y trouverez votre bonheur puisque c’est indéniablement un des endroits les plus passants et branchés de la capitale. 
 Nos petits préférés : Le Bého (un bar-restaurant-karaoké lounge et chaleureux), le Perchoir (situé sur un toit, l’endroit est idéal pour boire un verre et profiter d’une vue imprenable sur Paris) et le Sherry Butt (un bar aux allures new-yorkaises, sympa pour boire de bons cocktails dans une ambiance classe et décontractée). . . . 
 Le quartier latin fait partie des lieux les plus fréquentés et appréciés de Paris. On y croise autant de touristes que d’étudiants ou de locaux. Idéal pour vos sorties nocturnes, ce quartier dénombre beaucoup de bars de toutes sortes ce qui vous garantit de passer une soirée (et une nuit) très animée à Paris. 
 Nous vous conseillons d’aller faire un tour au Chai Antoine (un bar de nuit à l’ambiance lounge et rétro), au Pantalon (un bar très prisé par les étudiants grâce à des prix attractifs) et au 10 Bar (un bar insolite avec une spécialité : la sangria). . . 
 Egalement un lieu très prisé pour la vie nocturne parisienne, Bastille dispose de nombreux endroits où il est agréable de sortir. Symboliquement haut-lieu de fête, ce quartier séduit particulièrement les étudiants et les touristes. Vous ne savez pas où sortir à Paris ? Vous n’arrivez pas vous mettre d’accord sur un endroit / une ambiance précise ? Bastille est la solution ! 
 Notre sélection : L’Entre Potes (un bar insolite qui vous réserve de multiples surprises), Le Zéro-Zéro (un bar dansant, symbolique de l’ambiance parisienne anti-prohibition) et Le Motel (un bar à la devanture peu attractive mais qui réserve bien des surprises de l’intérieur : les consommations y sont très bon marché et l’ambiance au rendez-vous). . . 
 Situés rive droite, les grands boulevards sont symboliquement un lieu de flânerie et de légèreté. En effet, ils regorgent de lieux de divertissement idéals pour sortir le soir à Paris. Et il y en a pour tous les goûts : des cinémas, restaurants, théâtres et bien sûr, des bars. 
 Nous vous conseillons notamment de vous rendre au Café Oz (bar 100% « Aussie », ambiance conviviale et chaleureuse où tout est fait pour être transporté en Australie) et à l’Hypnose Bar (un bar lounge et cosy, idéal pour vos afterwork). . . . 
 Au cœur du XIVème arrondissement, Montparnasse n’est pas un lieu réputé pour sa vie nocturne. Pourtant, ce lieu offre désormais de plus en plus de possibilités de sorties. En cherchant un peu mais surtout en sachant où aller, vous trouverez des bars sympathiques souvent méconnus. 
 Toujours pas convaincu ? Allez donc faire un tour au Tournesol (un terrasse extérieure pour un bar assez animé, parfait pour prendre un verre entre copains), au bar Le 48 (un bar aux influences du monde entier qui propose une large sélection de cocktails de toutes les origines) et au Cubana Café (La Havane débarque en plein cœur de Paris et cela donne un bar à l’accent latino); vous nous en direz des nouvelles ! . 
 Et sinon pourquoi pas un petit barbecue sur les Champs-Elysées ? ??. 
 Intripid vous propose une soirée spéciale le jeudi au quartier Mouffetard, seul(e) ou accompagné(e) venez tester nos défis les plus insolites pour avoir de super souvenirs ! 
 30 juillet 2018 à 9 h 28 min. 
 Les défis sportifs les plus originaux pour le team building. 
 Les 10 meilleures activités insolites à Paris 374 views. 
 Top 8 des activités insolites à Lyon 243 views. 
 Les 8 meilleurs bars Latino de Paris 206 views. 
 En extérieur comme en intérieur, opter pour cette activité pleine de rebondissement. 
 Dans cette vidéo vous verrez L'équipe d'Intripid faire du Bubble foot dans les rues de Paris. Voir la fiche du défi : https://intripid.fun/fr/team-building/P... 
 Photos du journal. 
 Le kin ball c est de la balle ! Ce jeu coréen est maintenant possible sur le parcours sportif du bois de Boulogne ! #evgparis #kinball #boisdeboulogne.

5. https://www.soonnight.com/paris/sortir-paris,4.html
 Nous Contacter. 
 Ce site a besoin d'afficher des publicités pour continuer à fonctionner. 
 En poursuivant votre navigation sur nos sites, vous acceptez l'installation et l'utilisation de cookies sur votre poste, notamment à des fins promotionnelles et/ou publicitaires, dans le respect de notre politique de protection de votre vie privée.

6. https://www.parisbouge.com/
 Événements, bonnes adresses et bons plans pour sortir à Paris. 
 ParisBouge, tous les bons plans pour sortir à Paris. L'agenda des événements : les soirées, concerts, expositions, spectacles pour vos idées de sorties à Paris. Le Guide, les adresses pour sortir à Paris : un bar, un restaurant, un musée, un théâtre, une boutique sympa... Et enfin ParisBouge Le Mag, les bonnes infos de la rédaction pour sortir à Paris : les nouveaux restaurants, nouveaux bars et autres dernières bonnes adresses denichées par la rédaction de ParisBouge et tous les événements pour sortir ce soir, sortir demain ou sortir ce week-end. 
 Newsletter. 
 Recevez le meilleur de Paris. 
 Tous nos bons plans, des invitations à des événements, et pleins d'autres avantages exclusifs, chaque mercredi dans votre boîte mail. 
 Pour rechercher un événement par date ou par genre rendez-vous dans l'agenda , pour trouver un lieu par genre, par quartier ou à côté de vous rendez-vous dans le guide . 
 Abonnez-vous à la newsletter de ParisBouge. 
 Les nouvelles adresses parisiennes à découvrir avant tout le monde, les événements à ne pas manquer, des invitations, et pleins d'autres avantages exclusifs, chaque mercredi dans votre boîte mail ! 
 Merci de désactiver votre bloqueur de publicités.

7. https://www.sortiraparis.com/articles/tag/sortir-le-soir-à-paris
 Le Petit Olympia, le restaurant à deux pas de l'Olympia. 
 Les amateurs de bonne gastronomie et de spectacles se rendent au Petit Olympia, restaurant de l'Olympia et anciennement le Bar Romain, pour savourer tartares et autres mets délicats. Un lieu idéal pour déjeuner ou dîner avant ou après une représentation dans la salle de spectacle mythique. 
 Le brunch savoureux et exotique de Mythologie. 
 Pour reprendre des forces malgré la grisaille, rien de tel qu'un bon brunch healthy et copieux. Laissez-nous vous dire que celui de Mythologie, nouveau restaurant du 2e arrondissement, fait carrément le job ! 
 Baccara, le restaurant qui joue cartes sur table au casino d'Enghien-les-Bains. 
 Vous souhaitez manger un morceau entre deux parties de Texas Hold'em ou de roulette ? Le casino Barrière d'Enghien-les-Bains a tout prévu et vous propose de déjeuner ou de dîner au Baccara, l'un des restaurants de l'établissement situé au rez-de-chaussée. Une cuisine raffinée et accessible pour régaler les papilles des gourmands. 
 Jouez à la roulette et aux machines à sous au Casino Barrière d'Enghien-les-Bains. 
 Les amateurs de roulette et autres machines à sous se donnent rendez-vous à Enghien-les-Bains, à 14km au nord de Paris, pour se divertir au casino Barrière. Un établissement loin du tumulte de la capitale qui ravi autant les touristes que les Parisiens et Franciliens. 
 Mythologie, le restaurant qui allie vins, tapas et bentos. 
 Vous aimez la cuisine japonaise et les tapas ? Vous aimez les bons vins ? Découvrez Mythologie, le tout nouveau restaurant du quartier de Montorgueil. Un nouveau spot qui conjugue les influences pour offrir un voyage gourmet. 
 Exposition 96, un musée à ciel ouvert le long de la ligne de bus 96. 
 La Fondation d’entreprise Desperados pour l’Art Urbain propose une exposition à ciel ouvert des plus curieuses, Exposition 96, du 31 octobre au 6 novembre 2018. Sa particularité ? Ses œuvres sont exposées sur les abribus parisiens de la ligne 96, reliant la Gare Montparnasse à la Porte des Lilas. 
 Shirvan, le restaurant d'Akrame à Paris qui fait voyager : Photos et Vidéo. 
 Avec Shirvan, le chef étoilé Akrame Benallal nous invite à un road-trip sur la Route de la Soie. Une cuisine aux saveurs uniques à deux pas du pont de l'Alma à Paris. 
 Chivas ouvre un bar éphémère à deux pas de République. 
 Envie de découvrir toutes les saveurs du whisky et d’en composer un soi-même lors d’un atelier ? C’est possible chez Chivas The Blend, le nouveau speakeasy éphémère du 3e arrondissement, près de République. Un bar caché accessible aux curieux du 10 au 23 octobre 2018. 
 Le Charles, le nouveau bar de l'hôtel Le Burgundy. 
 Le Charles, c’est le tout nouveau bar à cocktails de l’hôtel Le Burgundy, situé dans le 1er arrondissement. Véritable pendant au Restaurant Le Baudelaire, ce petit coin cosy rend hommage au poète et propose des boissons voyageant à travers le temps…. 
 Halloween au musée Jean-Jacques Henner, escape game Le Sceau des Héritiers. 
 Le musée Jean-Jacques Henner propose pour Halloween une version spéciale de son escape game, Le Sceau des Héritiers, le 31 octobre 2018. Prêt à vivre un moment effrayant ? 
 Nuit Blanche 2018 : le street artist ZEVS va "liquider" la Tour Eiffel. 
 A l'occasion de la Nuit Blanche, la Tour Eiffel se transforme le temps d'une soirée, le 6 octobre 2018, et invite le street artist ZEVS à réaliser une performance de mise en lumière, "liquidant" la Dame de Fer. Intitulée Eiffel Phoenix, l'oeuvre est au prolongement des parcours Constellations des Invalides et de Super Kilomètre. 
 Semaine gastronomique hongkongaise au Shangri-La Paris. 
 Le Shang Palace, restaurant étoilé du Shangri-La Paris, propose une semaine gastronomique hongkongaise du 17 au 28 septembre 2018. Et comme invité de marque pour concocter le menu, pour la cinquième année consécutive, le chef Mok Kit Keung. 
 Halloween 2018 à Disney Village. 
 Disney Village fête Halloween cette année du 1er octobre au 4 novembre 2018, avec une soirée spéciale la nuit du 31, évidemment. Décoration spéciale, animations et concerts au programme. Laissez-vous emporter par la fête des monstres et fantômes. 
 Paris : Marcel Campion organisera son marché de Noël aux Tuileries. 
 Le « roi des forains », en guerre avec la mairie de Paris, signe son retour pour les fêtes de fin d’année avec l’ouverture de son marché de Noël aux Tuileries du 24 novembre 2018 au 6 janvier 2019. Un retour en fanfare un an après avoir été exclu des Champs-Elysées. 
 L'Espion qui m'a larguée : gagnez vos places ! 
 L’Espion qui m’a larguée, film réalisé par Susanna Fogel, voit Mila Kunis et Kate MacKinnon jouer les espionnes d’un jour dans une comédie déjantée à la James Bond. Une long-métrage en salles le 8 août 2018. 
 Egg Factory, le premier fast food spécialisé dans l'oeuf. 
 Les amateurs d’œufs sous toutes ses formes se donnent rendez-vous chez Egg Factory, le premier fast-food spécialisé dans l’oeuf, dans le 10e arrondissement de Paris. L’occasion de déguster de bons burgers fait à partir de buns aux œufs. 
 Artimus Escape Game, le jeu d'évasion 100% immersif. 
 Niché au cœur du 20e arrondissement de la capitale, Artimus Escape Game propose de découvrir tous les mystères liés au professeur Artimus dans les différentes salles 100% immersives de l’établissement. Une manière originale d’aborder les jeux d’évasion, en vogue dans la capitale. 
 La terrasse des Jardins du Marais se transforme en Chalet d’été. 
 Derrière sa façade discrète, l’hôtel Les Jardins du Marais abrite l’une des plus grandes terrasses à ciel ouvert de Paris. Véritable oasis de tranquillité, cette cour pavée de 1500 m2 offre un moment d’évasion en plein coeur de la capitale, et cette année, l’hôtel ouvre un chalet d'été ! L’occasion de partager un moment de détente entre amis, en famille ou entre collègues autour d'un verre et de se rafraîchir à l’ombre des parasols autour de la carte de champagne et cocktails fruités. 
 Palazzo Dizzco, le bal disco-mondial du 13 juillet au Palais de la porte Dorée. 
 Le Palais de la Porte Dorée propose Palazzo Dizzco, une soirée mêlant musique des 70’s et sonorités actuelles, le 13 juillet 2018. Un bal disco des plus funs qui n’a rien à envier aux guinguettes et traditionnels bal des pompiers. 
 Team Break, l'escape game du 9e arrondissement qui met vos nerfs à rude épreuve. 
 Vous voulez vous évader d’une prison, vous infiltrer dans un bâtiment pour désamorcer une bombe, ou bien tenter de sortir d’un avion qui s’est écrasé sur une île perdue ? Tout est possible chez Team Break, leader des escape game en France, dont l’établissement parisien est situé dans le 9e arrondissement. Trois salles qui vous permettent de mettre vos nerfs à rude épreuve. Qui veut tenter sa chance ?

8. https://www.sortiraparis.com/
 Que faire ce week-end à Paris les 7, 8 et 9 Décembre 2018. 
 Ce week-end du 7, 8 et 9 Décembre 2018, que le temps soit au beau fixe ou pas, il y a de quoi se faire plaisir et sortir à Paris et en île de France. Jours de Fêtes à La Villette mais aussi le Téléthon, la marche mondiale pour le climat ou encore la fête de la Sainte Barbe et le retour de la patinoire sur le toit de la Grande Arche sans oublier le week-end gratuit en famille dans les musées... Bref, voilà de quoi plaire à tous et vous divertir tout au long de ce week-end du 7, 8 et 9 Décembre 2018 à Paris. 
 Que faire cette semaine à Paris du 3 au 9 décembre 2018. 
 Cette semaine du 3 au 9 décembre 2018, direction les chalets d'hiver, les marchés de créateurs et les spectacles, pour passer de bons moments au sec. Et pour les plus téméraires, il reste les magnifiques festivals de lumières, les marchés de Noël des Tuileries et de la Défense et les patinoires extérieures pour profiter de l'ambiance de Noël de Paris ! 
 Les bons plans de la semaine du 3 au 9 décembre 2018 à Paris. 
 Vous êtes en quête des bons plans pour sortir à Paris cette semaine du 3 au 9 décembre 2018 ? Expos, balades, restos, ciné..., retrouvez toutes nos astuces pour des sorties gratuites ou à prix mini à Paris... Cette semaine, on continue de préparer Noël, on célèbre la Sainte Barbe, on découvre des marchés de Noël et on profite de plein d’animations gratuites dans toute la capitale. 
 Que faire ce week-end à Paris des 8 et 9 décembre 2018 avec les enfants ? 
 On fait quoi ce week-end des 8 et 9 décembre 2018 à Paris avec les enfants ? Balades lumineuses, château féérique, vitrines de Noël, expos et découvertes sont au programme des famille, découvrez tous les bons plans à ne pas manquer durant ces deux jours. 
 Les Marchés de Noël 2018 à Paris. 
 Paris, ses Marchés de Noël, ça sent les fêtes qui arrivent. Dès la mi-novembre, les chalets de bois et les illuminations animent les rues et offrent un voyage enchanteur au pays du Père Noël. Pour ce Noël 2018 à Paris, découvrez les différents sites qui vous ouvrent les bras pour une balade et un shopping qui sentent bon la cannelle et le sapin. 
 Les expositions de Décembre 2018 à Paris. 
 En décembre 2018, Paris s'imprègne de la magie de Noël, avec des expositions incontournables et des animations pour les vacances dans les Châteaux ! Pour ne rien manquer, une seule solution, suivre notre guide des expositions et des rendez-vous arty... 
 Les meilleurs salons de thé de Paris. 
 Vous êtes en quête d'un super salon de thé à Paris pour une pause douceur ? Direction l'un de nos salons de thé préférés... de quoi émoustiller vos papilles et passer un moment agréable dans la capitale! 
 Les balades de Noël 2018 à Paris et en Île de France. 
 Paris est magique, encore plus à l'approche de Noël alors que la capitale s'illumine et se pare de décorations enchantées, c'est le moment rêvé pour faire une jolie balade en famille, en couple ou entre amis ! Suivez le guide pour découvre nos bons plans de promenades dans la capitale ce Noël 2018. 
 Le Top des bûches de Noël 2018 à Paris. 
 Pour beaucoup, les fêtes de fin d’année sont synonymes de cadeaux, de neige et de froid. Mais pour d’autres, l’hiver rime davantage avec gastronomie, avec ses marrons, sa dinde et… sa bûche de Noël. Et chaque année, c’est la même chose, les pâtissiers se tuent à la tâche pour nous offrir la meilleure bûche, la plus originale, la plus belle et la plus savoureuse. Ladurée, la Maison Lenôtre ou encore La Maison du Chocolat mais aussi Christophe Michalak, Pierre Hermé et les bûches de palaces... Découvrez le top des bûches de Noël 2018! 
 Noël à Paris, les bons plans sorties 2018. 
 Noël à Paris, c'est magique ! Pour ce Noël 2018, Sortiraparis vous a concocté avec l'aide du Père Noël, un petit guide sympa réunissant les lieux et sorties à ne pas manquer. De quoi passer des vacances de Noël et des fêtes pleines de magie. 
 Famille. 
 Tous les guides >.

9. https://www.timeout.fr/paris
 Français English. 
 Sélectionner une ville Londres New York Paris Chicago Los Angeles Lisbonne Hong-Kong Sydney Melbourne Porto Singapour Barcelone Madrid Girona Plus de villes. 
 Que faire à Paris ? Restaurants Bars Art Shopping Actualités Hôtels Voyage Par Quartiers Paris Petit Budget Guide de Paris Sites Et Monuments. 
 Français English. 
 Sélectionner une ville Londres New York Paris Chicago Los Angeles Lisbonne Hong-Kong Sydney Melbourne Porto Singapour Barcelone Madrid Girona Plus de villes. 
 Merci de vous être inscrit! N'oubliez pas de jeter un œil dans votre boîte mail, pour découvrir très bientôt votre première newsletter! 
 icon-search. 
 Que faire à Paris ? Restaurants Bars Art Shopping Actualités Hôtels Voyage Par Quartiers Paris Petit Budget Guide de Paris Sites Et Monuments Plus. 
 icon-chevron-right. 
 Manga <-> Tokyo. 
 Dans la Grande Halle de la Villette est apparu comme par magie un gros morceau de Japon, un buffet à volonté d’images manga qui redessinent la célèbre capitale. L’exposition se déroule comme une épopée montrant à quel point les fictions se sont inspirées de Tokyo et inversement comment la mégalopole s’est imprégnée de ces histoires. Un voyage merveilleux au cœur de la pop culture la plus folle au monde. On ne s'en remet pas ! Les gigantesques affiches d’animés à l’entrée donnent le ton. Si l'art des re-vêtement urbains est plutôt rare en France, il tapisse nombre des endroits les plus cools de la capitale nipponne. Autant dire que l'expo commence bien. Puis nous voilà accueillis par Yoriko et Vippie, deux personnages qui guideront vos pas dans l’expo-ville sous la forme de petites vignettes. La belle idée kawaii.  Tout commence vraiment par un Akihabara de poche (célèbre quartier otaku) : des shops qui ne transcrivent pas le glorieux foutoir authentique mais ont le mérite de transformer un magasin en musée. Vous allez pouvoir acheter des figurines Kirby comme si vous y étiez (le genre de souvenir d’expo parfait, mieux que de rajouter une énième carte postale sur son frigo).  Le reste est un parcours mémorable dans le Tokyo fictionnel. Alors qu’un écran diffuse des images (de Patlabor à Your Name), un projecteur automatique indique sur une maquette géante là où ont eu lieu les histo. 
 Abattoir. 
 Style : Boucher pas contentNombre de joueur : de 2 à 5 (optimal 5)Difficulté : IntermédiaireTaux de réussite : XEnglish version : It’s coming !Durée : environ 60 minutes Des disparitions mystères frappent la capitale et la police promet une récompense à qui rapportera des informations. Un homme trouve des sacs étranges dans la poubelle d’un abattoir désaffecté, tout à côté de Voltaire. Désaffecté sauf que, la nuit, des lumières en traverse les vitres brisées. Un petit groupe d’intrépides se crée alors dans l’espoir de toucher l’argent ; suffit de sortir vivant de l’antre du boucher.  En plus de faire de l’esprit, il va vous falloir deux bonnes doses de sang-froid car l’abattoir n’est pas une escape traditionnelle. Si vous avez toujours toutes les raisons d’aller vite dans la résolution des mystères, histoire de ne pas vous faire découper tout cru, le game master ajustera toujours la difficulté et les évènements pour ne pas vous laisser vous en sortir facile. Le taux de réussite et le temps d’exécution importent peu, ce qui compte c’est de prendre le temps de l’histoire, de laisser surgir la peur. On apprécie autant de voir et (sur)vivre, que de comprendre et jouer.  Et les mécaniques ou objets à manipuler sont des choses si concrètes qu’elles s’ajoutent parfaitement aux ambiances d’horreur et d’urgence : rétablir les courants et les systèmes téléphoniques, se débarrasser du tueur, la communication avec l’extérieur par messagerie, etc. Mais ce qui reste fabuleux, c’est cet. 
 Le Bar Fondamental (LBF). 
 Pour qui ? Fondamentalement tous ceux qui s’intéressent à la bière artisanale.Boire quoi ? La bière brassée et fermentée sur place... A condition de pointer le bout de son nez au bon moment en raison des quantités limitées. Le cadre : une ruelle de Pigalle peuplée de clubs et sex shops. Le rade : LBF aka Le Bar Fondamental, dernier-né de la Brasserie Fondamentale. Derrière le comptoir circulaire, quinze choix de pressions (maison ou non), régulièrement renouvelés. Mieux, cette micro-brasserie propose une bière réalisée sur place, à siroter dans une ambiance tamisée, à la lumière de petites bougies et au rythme de classiques remixés, le sous un toit feuillu. Idéal Tinder date ! On débute l’initiation sur les conseils avisés du barman, avec la bière numéro 2 (4 € le demi), une blanche arrangée maison, légère et légèrement citronnée. On se laisse ensuite tenter par la binouze de la tireuse n°10 (5 € le demi)... "Quitte ou double" selon les mots du patron : un étrange breuvage à la couleur plutôt trouble, infusé au citron vert et au basilic, de la brasserie bordelaise Azimut, plutôt réussie. Que des numéros 10 dans ma team ! Si vous voulez impressionner votre date, faites-lui donc goûter la très française Russian Imperial Stout (brasserie Popihn) à l’odeur de sauce soja, dispo seulement en galopin (4 €) et en demi (7,50 €). La boustifaille n’est pas en reste, entre les planches de fromage du MOF Quatrehomme et la charcutaille signée Laborie. On adore l’idée de pouvoir picorer d. 
 Le Train Bleu. 
 Pour qui ? Ceux qui vont prendre le TGV, mais uniquement en première classePlat culte ? Le gigot d’agneau servi à la (grosse) tranche et sur son impressionnant chariot Le Train Bleu c’est une institution depuis 1901 (même Line Renaud n’était pas née), un resto de repas d’affaires, de couples bourgeois du 12e en sortie du mois et de touristes en pèlerinage. Tout le monde a les yeux rivés vers les 700 m2 de plafonds classés aux Monuments Historiques. Les patrons (associés depuis peu avec la Maison Rostang, pour sauver une carte qu’on disait en déclin) le savent bien, et facturent le lieu avant tout, à des tarifs dissuasifs : la première formule (plat/dessert) coûte 49 €. Un prix qui garantit un décor à couper le souffle mais des assiettes qui en manquent un peu. Certes, tout est largement servi, depuis le saumon gravlax (35 €), trônant, bien épais (limite trop), dans son très sage tartare de betterave, jusqu’aux classiques profiteroles, glace vanille et chocolat tiède, généreusement dosées. Certes, la maison est tournée, gare de Lyon oblige, vers la région Rhône-Alpes (ravioles de Romans, volaille de Bresse et quenelle de Lyon), mais elle honore la tradition sans rien inventer.  Passées ces ravioles champi efficaces et leur bouillon qui carbure au sel (26 €), il faut attendre la volaille et son étonnant riz crousti (du basmati grillé, 38 €) pour enfin être surpris. Mention spéciale, quand même, au très beau baba, gigantesque mais aérien, et son rhum servi à discrétion (18 €). 
 Dragon et Phenix. 
 Calmez vos ardeurs, Dragon et Phénix n’est pas un bar à cocktails au décor fantasy ! Son fondateur portugais s’assure en revanche d’y proposer des planches avec fromage et charcuterie comme à Lisbonne (chorizo flambé à 19 €), mais le reste n’a pas la même puissance de feu. Le décor du rez-de-chaussée s’oublie comme un after-work dans la brume de novembre. En prenant de la hauteur sur la mezzanine, on découvre un coin idéal pour les groupes avec une fausse pelouse au kitsch assumé. La musique disco abrutissante choisie avec les pieds ne permet pas de privilégier la discussion et il n’est pas non plus possible de danser, l’espace étant limité, on rappelle qu’on est dans le Marais. On se réfugie naturellement sur une carte des cocktails plastifiée en mode bistro qui manque d’imagination là où de nombreux bars tirent leur épingle du jeu en soignant le storytelling de leurs nectars. La carte se divise en chapitres Classics, Signature et Prohibition times, et tourne autour de 14 €. Pour ce prix on a déjà vu plus délicat que l’Emelly Dream, avec gin, gingembre, cassonade, qui fait grimacer ou un White Lady avec gin, cointreau et blanc d’oeuf trop raplapla. On ne sera pas de la partie la prochaine fois. 
 Tu sais que Noël c’est bientôt quand tu tombes au cinéma sur une princesse Disney. Et parce qu’on n’est jamais à l’abri d’une bonne surprise à la Vaiana, on a toujours envie d’y jeter un œil. Le seul hic c’est qu’on a notre ticket pour un film live action, et qu’entre le teaser désastreux du Dumbo de Tim Burton et de la reprise douteuse de Mary Poppins, on n’est pas loin de saigner des yeux. Mais bon, Morgan Freeman est dans le cast. Qu’est-ce qu’on risque ?  La mère de Clara est morte. Noël triste. Mais elle lui a laissé un dernier cadeau, un œuf mystérieux qui la mènera vers un endroit bien étrange. Un royaume où elle régnera. Sur sa route Casse-Noisette, un black sidekick à l’utilité variable (un genre de John Boyega), qui l’accompagne dans ses luttes et tentera d’apaiser avec elle les tensions entre les fiefs. Parce que oui, ça va mal avec le Royaume du Divertissement (on ne vous le fait pas dire).  Soyons direct, le film souffre tout aussi fort que la pauvre Keira Knightley (oui c’est elle sur la photo). Des couleurs cache-misère, des dialogues du néant (même pour un film jeunesse), du pompage un peu là, un peu ici, un peu partout. Si le film reprend les traits d’histoire du ballet original, on se retrouve en moins d’une seconde dans une version cheap d’Alice au pays des Merveilles, un bon gros simulacre ridicule. Heureusement Casse-Noisette est un film à l’ambiance musicale forte. Une œuvre de décors et de costumes qu’il sera difficile de conseiller si vous n’êtes pa. 
 Sando Club. 
 Au pays du Soleil-Levant, le sando est le chemin qui mène aux temples bouddhistes. Bouddhiste on ne sait pas, mais temple du Hokkaido milk bread, ça on n'en doute pas ! Tous les matins, Doriane fabrique religieusement ce pain : une miche de pain nature ou aux céréales, au lait et à la crème, tellement moelleuse qu’on poserait bien sa tête dessus. Avec ce pain du paradis, elle nous concocte des sandwich japonisants. Impossible de passer à côté du Torikatsu (12 €) : poulet frit dans du panko (chapelure jap ultra-croustillante) et sésame noir, mix de choux rouge et blanc crus, carottes et salade, le tout enrobé dans une sauce bulldog -ketchup nippon brun, épais, sucré et épicé. Autre petite tuerie, le Pulled Beef (12 € itou), un bœuf braisé cuit à basse température pendant des heures, ce même mélange et sa sauce Hoi Sin. Qu'on ait la foi ou pas (coucou Ophélie Winter), ce parfait rapport entre pain et garniture et croustillance et moelleux vous conduit tout droit aux portes d’un temple bouddhiste. C’est doux, gourmand, salé, sucré, pimenté, et même si c’est un peu cher, ces sandwichs ont presque tout pour nous rendre accro. Le week-end, vous pouvez aussi bruncher dans ce lieu moderne et apaisant. Et ne partez pas sans goûter au pain perdu de la maison (8 €), vous nous en direz des nouvelles ! . 
 Roxo. 
 Nouvelle table et bar à cocktail des Bains, Roxo a été imaginé comme le nom d’un oiseau de nuit “viril et exotique”, apprend-on, alors qu’un pianiste reprend du Daft Punk au piano. On goûtera à la plume du Roxo dans nos verres robustes mais raffinés. On ne va pas se mentir, on va aux Bains pour se donner de la prestance, dans un lieu où il faut être vu mais où prospère un esprit détendu. Le décor est feutré et la géométrie du plafond distend toute logique et accentue les vapeurs de l’alcool. La carte des cocktails se divise en deux séries : l’une “1885”, marqueur de la date de création des Bains Guerbois par François Auguste Guerbois, qui attirait déjà dans l’eau et autour de grands verres les personnalités en vogue. On trempe nos lèvres dans le passé avec un Café Calva (18 €) qui vient surprendre par les dattes et épices. L’autre volet de la carte s’ancre en 1978, plus belles années décadentes du lieu.Là on tente le Jeune cube (20 €), réunion carrée et ambrée d’un Cognac Hennessy infusé à la noix de coco et d’un whisky tourbé indien Amrut, Martini Ambrato, de la liqueur infusée au miel et des bitters. Précis et suffisamment ravageur pour justifier d’y laisser un billet bleu. On pourra pousser le bouchon plus loin en testant des grands crus ou la nouvelle carte imaginée par le chef Bruno Rossi. 
 Alors qu’à Chouville se prépare le plus beau de tous les Noëls, le grincheux Grinch manque soudainement de provision et doit se rendre en ville. Les chants, les lumières, les cadeaux, ç’en est trop. Parce qu’il a été abandonné dans son enfance et que voir les gens heureux le rend vert de rage, il décide de se venger en ruinant Noël. Antésanta ou le plus grand des voleurs.  On ne s’était pas encore remis de la prestation Grinch de Jim Carrey en 2000 (en vrai, l’un des films les plus flippants au monde), qu’Illumination décide de redonner sa chance au monstre poilu. Après un troisième épisode de Moi, moche et méchant, et des aventures animalières plutôt réussies (Comme des bêtes, Tous en scène), le studio américain offre une christmas story à l’intérêt et la qualité incertaine. Il fait chou blanc. Leur patte visuelle a désormais une palette de retard et souffre toujours de ses rondeurs. Une proposition sans enjeux ni tentative, bien loin des merveilles graphiques de chez Disney-Pixar. Il reste l’humour, celui des absurdités technologiques et des crétins (la séance est sauvée par les minions dans le court métrage d’intro Yellow is the new black). Après ça, pas de personnage vraiment séduisant, pas d’envergure, pas de beauté.  Les miracles de Noël ne sauveront que l’histoire. Tout va mieux et ils trinquent à la gentillesse et à l’amour, "les choses les plus indispensables" Pourquoi pas, mais avoir du style et des idées, c’est bien aussi. 
 Guillaume Grasso - Vera pizza napoletana. 
 A commencer par la Margherita, avec mozza di Buffala !Vous croyez avoir déjà goûté une pizza aussi bonne qu'à Naples ? Ça, c’était avant que Guillaume Grasso, issu d’une famille de pizzaioli napoletani (la célèbre pizzeria Gorizia, née en 1916) décide d’ouvrir à son tour sa propre boutique. Perdue au fin fond de la capitale, dans le 15e arrondissement, mais avec des pizze si bonnes qu'elle réussira à vous faire décoller de votre canap’ ! Le bonhomme ne rigole pas du tout avec la pizza, il est même le seul à Paname à bénéficier de la certification Verace Pizza Napoletana... D'où ce curieux logo de Polichinelle tenant une pelle à pizza.  Pour patienter pendant que l'objet de toutes les convoitises dore dans le four, on engloutit une mozzarella di Buffala (9 €), importée directement de la ville du Vésuve, et servie dans son plus simple appareil : telle quelle. Juteuse et parfaite ! A boire, même si pas très napolitain pour le coup, un Spritz format romain (8 €) dont la taille nous rappelle instantanément nos apéritifs à Trastevere, signe d’un bon début de soirée. On était un peu perplexe sur cette appellation (après tout, quand c’est bon, c’est bon non ?) jusqu’à ce que déboule devant nous une reine Margherita di Buffala (12 €) : pâte crousti-moelleuse, sauce tomate de compet’, basilic frais, mozza di Buffala (ajoutée après cuisson), et huile d’olive. All. 
 Actualités. 
 Actualités. 
 Actualités. 
 Actualités. 
 Actualités. 
 Actualités. 
 Actualités. 
 Actualités. 
 Actualités. 
 Vente au Kilo Emmaüs Alternatives au Point Éphémère. 
 Après la Station ou encore le Consulat, voici que la vente au kilo organisée par l’association Emmaüs Alternatives débarque au Point Ephémère. Et comme à chaque fois, le principe est simple : 1 kilo = 10 €. Samedi 8 décembre prochain, de 10h à 18h, ce sont 25 portants —pas un de plus— avec vêtements, accessoires et autres chaussures qui seront mis en vente par l’association créée par l’abbé Pierre. L’idée du prix unique à 10 € étant de permettre au plus grand nombre de se vêtir avec des vêtements de qualité, à moindre coût. La légende raconterait même que des sapes de grandes marques se cacheraient dans les bacs... Pis l'avantage avec le Point F, c'est que vous pourrez toujours faire une pause en y mangeant un bout avec les nouveaux cuistos résidents d'African Tables, et zoner à la salle de concerts pour finir la soirée ! 
 Marathon Gaspar Noé au Brady. 
 Vingt ans de sueur, de dépravation et d’ambiance d’afters qui durent jusqu’à midi. De son premier long-métrage Seul contre tous jusqu’à Climax sorti cette année, c’est peu dire que les films de Gaspar Noé nous emmènent toujours plus loin, très loin dans les méandres de la nature humaine. Après une première session archi-complète, le Brady remet une pièce dans le flipper en proposant le 8 décembre prochain un nouveau marathon consacré au réalisateur italo-argentin. Tout comme lors de cette première, on débutera très fort avec Love, cette œuvre en 3D à l’allure de dérangeantes réminiscences d'une ancienne relation destructrice. Et pour se questionner encore davantage l’inconscient, on poursuivra avec Irréversible, mettant à l’écran le trio composé de Monica Belluci, Vincent Cassel et Albert Dupontel. Enfin, c’est Enter the Void qui a cette fois-ci été sélectionné pour clôturer le trip Noé. De quoi vivre cinématographiquement la fameuse élévation d'âme. Et qui sait, Gaspar Noé passera peut-être encore une tête comme il avait pu le faire lors du premier marathon. 
 Vinyle Village fête ses 2 ans. 
 Déjà 2 ans et une vingtaine d’éditions que le Vinyle Village fait tourner la boule des rois de la galette. En cette saison de fêtes, le crew revient à la Bellevilloise pour une célébration à l’allure de marché de Noël. Et comme à chaque fois, on se régalera toute la journée à base de trocs, DJ Sets ou encore initiation au turntablisme. Parmi les tenanciers de stands à suivre ce dimanche, on retrouvera nos chouchous du Turc Mécanique dont les vinyles de l’album In Human du duo Oktober Lieber, ce chef-d’œuvre de l’alliance post-punk et techno, devraient s’arracher comme des petites chocolatines après une réélection d’Alain Juppé. Egalement au rendez-vous, les patrons de D.KO Records et leur poulain Mézigue ou encore les organisateurs des soirées Freak. Quant aux diggers sans le sou, un troc de vinyles se tiendra sous l’œil expert d’un membre de l’orga. Pour ce qui est des Mix Master Mike en herbe, sachez que des initiations au scratch seront proposées par G High DJo, esthète du hip hop et de la G-Funk. Enfin, des Djs sets sont prévus tout au long de journée. Une chose est sûre : sur place, ils ne risqueront pas de manquer de vinyles. Ultime (très) bonne idée, une collecte de jouets pour les plus démunis sera réalisée au profit de l’association la Petite Rockette. Ou comment coller plus que jamais à l'histoire solidaire de la Bellevilloise.  . 
 Acheter. 
 Du 8 décembre 2018 au 6 janvier 2019, prenez-vous pour Philippe Candeloro en patinant sur le toit de la Grande Arche de la Défense.  « Décidément, ma p'tite dame, ce n'est plus ce que c'était la Défense ! » Après l'Urban Week Paris qui promeut le street art depuis 2015, c'est une nouvelle pratique aux antipodes de la finance qui revient s'installer dans le quatrième quartier d'affaires mondial.  Cette fois-ci, c'est une patinoire de 300 mètres carrés - deux fois plus grande que l'an dernier ! - qui va ouvrir à plus de 110 mètres de haut. Niveau panorama, c'est vue à 360 degrés sur la Défense et Paris. Pour ce qui est des prix, ceux-ci vont de 7 à 12 € selon les âges, avec une location des patins à 3 €. Côté bon plan, on n'oubliera pas de profiter des deux nocturnes organisées les 27 décembre et 3 janvier où l'on patinera jusqu'à 20h30 sur fond de DJ Sets. Dernière chose, les gants sont obligatoires et il sera possible de se restaurer au chalet d'altitude. Un vin chaud en plein Paris, what else?  Quoi? La patinoire du toit de la Grande Arche de la Défense.Quand ? Du 8 décembre 2018 au 6 janvier 2019.Où ? Grande Arche de la Défense, 1 Parvis de la Défense, 92800 Puteaux.Combien ? De 7 à 12 € ; location des patins à 3 €. 
 Plus. 
 Prêts à faire de méchantes affaires solidaires ? Comme chaque année, deux fois l'an, la Grande Braderie de la Mode revient à Pantin. Pour l'édition d'hiver 2018, du 7 au 9 décembre, cap sur les Magasins Généraux ! A l'intérieur : fringues, chaussures, sacs, bijoux et parfum de grandes marques... Mixte et bradés jusqu'à - 70% !  A piocher dans la liste sans fin : des pompes trop stylées (Pierre Hardy ou Louboutin), des sacs en cuir (Jérôme Dreyfuss, nat & nin), de la lingerie et des maillots de bain sublissimes (Pain de Sucre, Aubade). Côté sapes, du prêt-à-porter bien coolosse (Cheap Monday, Sandro, Claudie Pierlot, Sessùn...) et des créateurs pointus comme Dries Van Noten, Agnès b. ou Ami Paris.   Ça vaut le coup, d'autant que 100% des sommes collectées sont reversées à AIDES (asso française de lutte contre le sida et les hépatites virales). En juin dernier, grâce à vos achats pas chers et solidaires, les organisateurs avaient pu lever 222 104 €, qui ont servi à financer les actions de terrain : sensibilisation, dépistage, accompagnement... Battra-t-on le record ce week-end ? Quand ? Vendredi 7 décembre 2018, de 11h à 20h. Samedi 8 et dimanche 9 décembre, de 11h à 18h.Où ? Magasins Généraux, 1 rue de l'Ancien Canal, Pantin. Metro : Eglise de Pantin. 
 Mission Eclipse - Virtual Adventure. 
 Style : Mini Dead SpaceNombre de joueur : de 2 à 4 (optimal 4)Difficulté : FacileTaux de réussite : 50%English version : Yes!Durée : 35 minutes L’équipe d’un vaisseau a disparu. Quelques années de sommeil cryogénisé plus tard, vous voilà sur place pour enquêter. Et autant vous dire que si vous voulez rentrer sur Terre sain et sauf, il va falloir donner du vôtre. Surtout que quelques hostilités se cachent dans le noir.  Pas d’inquiétude, si ça sonne comme un mix dangereux entre Alien et Dead Space : Mission Eclipse n’est pas un jeu d’horreur. Eh oui, le label grand public oblige à quelques concessions. Pas de sursaut, pas d’arme, juste ce qu’il faut de stress pour avoir envie de courir un peu.   Parce que oui, courir c’est possible. Fini la VR casque et manettes, ici on ajoute backpack et détecteurs aux chevilles. Du coup la totalité de votre corps est modélisé dans le jeu, ce qui rend la session plus jouissive que jamais. Une immersion complétée par un scénario qui sépare votre équipe en deux groupes. D’un côté celui qui explore le vaisseau "abandonné", de l’autre celui qui prépare non sans problème le voyage retour. Cette phase asymétrique est réaliste et bien prenante, et surtout merveilleusement orchestrée. Niveau difficulté c’est toujours un peu la même chose avec la VR. Il faut le temps de s’habituer aux mécaniques et physiques virtuelles, mais pour les non-débutants, la route se trace sans une embûche. Ce qui n’enlève rien à l’épique. Car une chose est sûr : le fut. 
 Patrick Watson. 
 Depuis son album miracle Wooden Arms (2009), chacune de ses releases sont des promesses de nouveaux paysages sonores, des explorations qui mêlent tantôt les guitares sèches que l’on emmène en voyage, tantôt des envolées vocales qui emportent vers d’autres terres. Et on se croirait parfois dans un cabaret aux allures classico-pop. Avec Love Songs for a Robot, son cinquième et dernier opus (2015), Patrick Watson cherche toujours à tracer le contour des émotions, celles qui font de nous des êtres humains et nous différencient des machines, celles qui nous rendent plus faibles, ou plus forts. Préparez les mouchoirs. 
 Acheter. 
 D’une chienne de vie à une vie de chien. Les 8 et 9 décembre prochain, la Société Protectrices des Animaux – aka la SPA pour les intimes – organisera sa cuvée 2018 de son Noël des animaux. Tout comme les années précédentes, l’asso installe le temps du week-end un immense refuge sur la place de la République. A l’intérieur, les visiteurs pourront découvrir plus de 400 chats et chiens qui seront proposés à l’adoption. Histoire de ne pas choisir sur un coup de tête, de nombreux bénévoles de l’association seront là pour vous guider, tant sur le poids d’une adoption que sur la nutrition et le bien-être de votre potentiel futur animal. Et en cette période de Noël, l’association n’oublie pas les enfants avec des ateliers ou encore un studio photo. Un plan idéal pour trouver le chat qui foutra en l'air votre beau sapin. Quoi ? Noël des animaux de la SPAQuand ? Les 8 et 9 décembre 2018, de 10h à 18hOù ? Place de la République, 10e.Combien ? Entrée libre (Prix d’adoption non communiquée). 
 Michael Jackson : On the Wall. 
 Arrêtez-tout : dix ans après sa mort, voilà que Michael Jackson est célébré en moonwalk dans une immense rétrospective au Grand Palais ! On the wall (vous avez saisi la référence) rendra ainsi hommage au Roi de la pop avec un nombre monstrueux de documents, vidéos, photos et – bien entendu –  musique. Mieux encore, la star planétaire sera célébré par tout un tas d’artistes (David LaChapelle, Candice Breitz, Andy Warhol…) Bref, le kif. Et comme dirait Michael : « Hiihiihii ! ». 
 Après une fabuleuse consécration en 2015 grâce à Have You In My Widerness, un chef d’œuvre de quatrième album, la chanteuse et multi-instrumentiste américaine trônait haut dans les plus belles sphères musicales. La sortie de son dernier album Aviary en octobre dernier, montre encore une fois son amour pour les ambiances de chaos joyeux, de magnifiques discordances qui racontent tout de « la cacophonie de l’esprit dans un monde dissolu » (c’est elle qui le dit). Le Petit Bain sera l’endroit parfait pour découvrir ou retrouver la délicatesse de voix de Julia Holter, savourer la complexité soyeuse de ses compositions, quelque chose entre une pop-folk baroque et de l’électronique d’avant-garde. L’art des arrangements et des tournures étranges. Une délicatesse brillante et infinie. 
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 ×Close. 
 Entre la quantité de clubs, cabarets, soirées éphémères qui font de la nuit parisienne une vraie destination de fête, les noctambules n’ont plus aucune raison d’aller se coucher tôt. Petit tour d’horizon des lieux les plus branchés de la capitale. . 
 Paris ne dort jamais. La vie nocturne est une vraie institution parisienne. Si les cabarets et les spectacles passionnent toujours autant les foules, les clubs, eux, ne cessent de se multiplier et quand le week-end arrive, on ne sait plus où faire la fête et donner de la tête. A Paris, qui que vous soyez, qu’importe ce que vous écoutez, vous ne pouvez qu’être comblé. Tout d’abord, le Rex Club , institution parisienne du clubbing, propose le meilleur des DJs mondiaux. Vers Pigalle, la Machine du Moulin Rouge a su s’imposer comme l’un des grands clubs avec des soirées exclusives. Sous le pont Alexandre-III, le Showcase, propose une sélection électro-house dans un décor d’exception. Discothèque plébiscitée par Salvador Dali et les rockeurs du monde entier dans les sixties, le Bus Palladium est redevenu un night-club à la mode. Même éclectisme au Social Club , pour un public assez jeune. Plus populaire, la Java propose une programmation variée. Pour les amoureux de rap US, le club 79 reste l’un des clubs les plus chics de la capitale. Depuis maintenant près d’un mois, l’Arc qui avait été incendié en 2013, a fait un retour fracassant sur la scène de la nuit parisienne. 
 On ne compte plus les lieux uniques et exceptionnelles pour faire la fête. Quand la très moderne Cité de la mode et du Design est sortie de terre, quai d’Austerlitz, tout le monde la trouva spectaculaire. Y faire la fête est donc un privilège. Le premier club à s’y être implanté a été le Wanderlust, avec 1 600 mètres carrés de terrasse et présentant tous les styles musicaux. Plus tard, le Nüba a vu le jour sur les toits, pour des soirées à ciel ouvert. Et c’est juste en face, sur la péniche de la Concrète, sur le quai de la Rapée, que se trouvent les afters les plus qualitatifs de la capitale. 
 Malgré la mainmise de certains clubs sur les soirées parisiennes, de nouveaux endroits ont ouvert leurs portes et connaissent de gros succès. Le Monseigneur , créé par les équipes du Baron de SNTWN et de Vice, nouveau club intimiste souhaite rassembler la crème des labels parisiens et artistes internationaux. A Bastille, le Badaboum, bar, salle de concerts et club, avec son bar à cocktail et restauration sur le pouce, ses concerts et son club à la programmation exigeante, vient de fêter son premier anniversaire, tout comme le Zig Zag Club , dans le VIIIe, dernier né des grands clubs parisiens. 
 Les soirées éphémères sont aussi à la mode. Les plus prisées sont les soirées Haïku et les ME.CLUBà la Gaité Lyrique qui font vibrer les clubbeurs avec les meilleurs DJs internationaux aux platines. De même, un peu partout en Ile-de-France, les collectifs techno et électro sont de véritables agitateurs de la nuit. De jeunes étudiants ont également lancé Syncrétique pour vivre la vie à l'art cool, alors que le Cabaret Sauvage propose d’excellents festivals où de très grands artistes se sont déjà produits. Alors envie de bouger dès la nuit tombée ? 
 L'acteur Kevin Hart va présenter les Oscars. 
 1 Clément Rémiens : "Je n'aurais pas pu gagner Danse avec les stars sans Denitsa". 
 2 "Gilets jaunes" : France 2 bouleverse sa programmation pour une émission spéciale. 
 6 La comédienne Maria Pacôme s'est éteinte à 94 ans. 
 7 "Thé ou Café" : les adieux chargés d'émotion de Catherine Ceylac aux téléspectateurs. 
 Signaler un contenu illicite.

